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Notulen Algemene Ledenvergadering ARV de Ank woensdag 5 april 

2023, concept 

 

Willem opent de vergadering met een dankwoord aan de gastheer/vrouw van de 

vv Doetinchem, waar we ook dit keer te gast zijn. 

 

De notulen van de ALV van 19 oktober 2022 worden, met een kleine wijziging, 

goedgekeurd. 

 

Jaarverslagen 

De jaarverslagen van de diverse commissie worden zonder wijzigingen 

goedgekeurd. 

Hierbij wordt gememoreerd dat Jan Bol stopt als eindredacteur van de 

nieuwsbrief en Aart Mudde treedt als redactielid toe. Jan wordt bedankt voor zijn 

werk en krijgt een fles wijn als dank. 

 

Het jaarverslag algemeen van de secretaris wordt zonder wijzigingen goed 

gekeurd. 

 

Jaarrekening 

Er wordt gevraagd waarom de lorries waar de boten op staan, de botenwagen en 

enkele boten niet op de inventaris staan.  

Miguel antwoordt dat dit komt doordat deze zijn afgeschreven, maar ze horen er 

wel op. Ze worden toegevoegd.   

De afgeschreven boten(wagen) zijn WA verzekerd. 

 

Op voorstel van het bestuur worden de jaarrekening en balans vastgesteld. 

 

Sigrid leest, als kascommissielid, het verslag van de kascommissie voor dat is 

opgesteld na controle van de boeken. De jaarrekening gaf een getrouw beeld van 

de situatie. Wel adviseert ze om komende jaren aanvullende inkomsten te 

verwerven ter financiering van de plannen die in het beleidsplan zijn verwoord. 

Er wordt voorgesteld het bestuur decharge te verlenen. 

 

De vergadering stemt in met de decharge. 

 

Willem spreekt een dankwoord uit aan Miguel en Stefan voor het werk wat zij 

hebben verzet voor het tot stand komen van de financiële overzichten. 

 

Samenstelling bestuur 

Volgens rooster zijn Kees en Judith afgetreden en weer herkiesbaar. Beiden 

worden met applaus herkozen. 

Miguel heeft als penningmeester ontslag gevraagd en het bestuur draagt Stefan 

Zwaferink voor als nieuwe penningmeester in het bestuur. Miguel blijft nog wel 
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aan als bestuurslid met materiaal als aandachtspunt. Willem stelt Stefan voor en 

vertelt kort welke ervaring hij als penningmeester heeft. 

Met dank een Miguel en een welkom aan Stefan wordt de penningmeester wissel 

door de vergadering bekrachtigd. 

 

Er wordt gevraagd naar een duidelijke beschrijving van taken binnen het bestuur 

zodat dat inzichtelijk is voor de leden. Het bestuur verdeelt de taken in onderling 

overleg en de taakverdeling staat nu in het beleidsplan genoemd.  

Beloofd wordt dit op de website te zetten. 

 

Beleidsplan 2023 – 2028 

Na een uitleg over het tot stand komen en overwegingen die tot grondslag liggen 

aan dit beleidsplan komen de volgende suggesties/vragen van de leden: 

- Niet alles tegelijk oppakken, planning is nodig 

- Beter geen actieve ledenwerving op korte termijn ivm de beperkte ruimte. 

Momenteel zitten we binnen een paar jaar aan onze groeigrenzen. Zowel 

qua ruimte als qua aantal instructeurs. De inschatting is dat dat bij 

ruwweg 150 leden bereikt wordt. 

- Waar komen de groei aantallen vandaan en wat gebeurt er als we die 

planning niet halen? 

Er zitten inderdaad voorwaarden aan de groeiplannen, maar we doen nu 

geen actieve ledenwerving. De ingeschatte groei is ingegeven a.d.h.v. 

ruime omgeving Doetinchem en de groei van afgelopen jaren. 

De ploegenstructuur is een goede manier om leden vast te houden. We 

hebben ambities nodig om op peil te blijven. 

- De groei komt vnl. van mensen die starten met introductiecursus, dat zijn 

er 15 – 20 per jaar, maar er zijn uiteraard ook leden die afzeggen. 

- Groeien en verjongen is nodig, dat zouden we juist moeten stimuleren. 

- Het is nodig te weten waarom mensen hun lidmaatschap opzeggen, 

eventueel middels een vragenlijst.  

Het navragen wordt ook meestal gedaan maar niet vastgelegd. 

- Het formeren van ploegen is de laatste maanden juist voortvarend 

opgepakt, daardoor ontstaat ook de verbinding wat veel minder is bij losse 

individuen. 

- Een grote pluim voor Jesse en Corrie die dit allemaal zo goed regelen! 

 

De vergadering stemt in met het voorliggende beleidsplan 2023 – 2028 

 

Toekomst bestendige accommodatie 

Een aantal mensen is hier mee al een paar maanden mee aan het werk. We 

willen het gesprek aangaan met de gemeente Doetinchem en Waterschap Rijn en 

IJssel maar ook met de wsv en de stichting voor onze huidige locatie. 

 

Nu hebben we de mogelijkheden die we als reëel zien zo scherp mogelijk 

uitgewerkt. 
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Optie 1: Op de huidige locatie. Daarvoor is wel het een en ander nodig zoals 

uitbreiding van het vlot (bv richting passanten steiger), meer loodsruimte voor 

onze uitbreidende vloot, een betere toegangsregeling van het clubhuis. En zeker 

ook de huurovereenkomst die aangepast moet worden. 

De vergunningsvoorwaarden van de gemeente naar de wsv geven weinig 

stuurmogelijkheden naar de wsv om ons als vereniging bv te helpen bij lagere 

lasten of meer vlotruimte. 

 

Optie 2: Een plaats naast de zwaaikom, waar nu de bladopslag van BUHA BV 

(gemeente) is. 

De grond is van de gemeente en van het Waterschap. Door het Waterschap is 

een nautisch expert ingehuurd om mee te helpen denken over de mogelijkheden. 

Ons beleidsplan past perfect in de doelstellingen van de gemeente. 

 

De volgende vragen en suggesties komen uit de vergadering: 

- Een ambitieus plan kan zijn om de weg langs de zwaaikom te verleggen. 

- Achter de twee huizen heeft het Waterschap een werkplaats met 

waterzuivering, is daar nog plaats voor ons?  

Waarschijnlijk te ver van de Oude IJssel. 

- Ook net voorbij de spoorbrug is nog plek. 

Daar gaan waarschijnlijk woningen gebouwd worden. 

- De weg langs de zwaaikom is eigenlijk een dijk, dus daar mag niet veel 

mee gebeuren. 

- Weten we hoe groot de loods moet worden?  

Daar hebben we aan gerekend op basis van bootlengtes en richtlijnen van 

de KNRB. 

- Een locatie verder weg, bijv richting Doesburg wordt vrijwel onmogelijk 

voor het Waterschap. 

- Aan de andere zijde van de Oude IJssel, dicht bij de haven, staat ook een 

grote loods die weinig gebruikt lijkt te worden. Waarschijnlijk is deze loods 

particulier bezit 

- Ook de grote parkeerplaats zelf gebruiken om een tweede loods neer te 

zetten. 

Dit geeft praktische problemen met afstand naar de Oude IJssel. 

- Gelukkig zijn we in een constructief gesprek met het Waterschap. 

- Het is waarschijnlijk dat er een wijziging van het bestemmingsplan nodig 

is, dat houdt in dat de omliggende bewoners bezwaar kunnen maken. 

 

De vergadering stemt in met het voortgaan met het maken van plannen voor 

een toekomstbestendige accommodatie. 

 

Afspraken met architectenbureau WARC 

Om de plannen van een nieuwe accommodatie in goede banen te begeleiden is 

een architectenbureau nodig. Met het architectenbureau WARC is nu contact en 
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zij hebben ook geholpen bij de bouw van de huidige locatie. Ze zijn bereid om in 

de voorfase mee te denken en willen graag de uiteindelijke opdracht krijgen. 

Vraag aan de vergadering: Mag architectenbureau WARC, onder duidelijke 

voorwaarden, het eerste recht op de opdracht krijgen. 

Daarvoor moeten zij vooraf minstens een presentatie geven, inclusief het 

financiële plaatje, aan de ledenvergadering. 

 

Reacties uit de vergadering: 

- Wel voorkeur krijgen maar het moet voor ons vrijblijvend zijn. 

- Pas als er een duidelijk ontwerp ligt met de bemiddelings- en bouwkosten, 

kunnen zij de opdracht krijgen. 

- Er moet duidelijk zijn wat er allemaal voor de nieuwe locatie nodig is. 

- Zijn ze beschikbaar als we ze nodig hebben? Ja. 

- Zit er in hun advies ook een kostenplaatje voor de bouwkosten? 

Er zit in het voortraject voorlopig geen ontwerp, vnl advies. Er is bij de 

KNRB veel info beschikbaar. 

- Werken ze met een standaard uurtarief, een vast bedrag voor hun 

werkzaamheden of een percentage van de bouwsom? Vaak wordt een 

BNA-tarief gebruikt. 

- Is er kennis en kunde binnen onze vereniging beschikbaar? 

- Het inschakelen van een architect geeft meer vertrouwen naar gemeente 

en Waterschap. 

- Van wie is de grond, betalen we huur of erfpacht? 

De gemeente heeft tarieven voor gebruik door verenigingen van hun 

grond. Het Waterschap heeft dat niet en rekent geen kosten. We willen de 

gemeente verleiden om het terrein in te richten waarna wij het dan van de 

gemeente huren. Gemeente moet wel een substantiële bijdrage leveren. 

- Soms wordt de waarde van een verenigingsgebouw meegenomen naar een 

nieuwe locatie. 

Daar is in ons geval geen sprake van, de gemeente werkt niet met een 

dergelijke regeling en wij laten niet achter. De gebouwen zijn van de 

stichting. 

- Kan de gemeente bepalen wie er gaat bouwen omdat zij mogelijk veel geld 

er in gaan stoppen? 

- Bij een overeenkomst met een architect laten we zeker een jurist er naar 

kijken. 

 

De vergadering gaat akkoord met verdere stappen door het bestuur voor een 

andere accommodatie. 

 

Rondvraag 

- We willen zo lang mogelijk met de boten doen, daarvoor is het goed als we 

ook een lorrie krijgen voor de Tureluur. 
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- Er is taart over, ter ere van de eerste verjaardag van onze vereniging, die 

wordt per opbod aan de leden aangeboden. Bij gebrek aan animo gaat de 

taart naar een goed doel. Wanda verzorgt dat. 

- Er staan nog ongedoopte boten, wat doen we er mee? 

We proberen op de dag van de Oude IJssel Race de doop te organiseren.  

- Het is opgevallen dat boten van andere verenigingen voorzien zijn van de 

naam van de vereniging. Kunnen wij dat ook niet doen? 

- Er stonden toevallig, ivm avond bij de wsv, twee zware fietsen voor de 

loodsdeur.  

We gaan via Marja vragen om de gasten van de wsv te vragen de fietsen 

elders neer te zetten.  

- Kan de inloop van de woensdagmorgen van 10 uur verplaatst worden naar 

9 uur? 

Jesse zal hier naar kijken hoe en of we dat kunnen regelen.   

- Bezem in de boot (in de mast) vindt dit keer plaats op zaterdagmorgen 29 

april van 08.30 – 13.00 uur. Koffie, soep en broodje wordt door de wsv 

verzorgd. 

- De 11-steden roeimarathon op vrijdag/zaterdag 19+20 mei is een track en 

trace app te volgen.  

 

Willem sluit, onder dankzegging aan alle aanwezigen, om 21.30 uur de 

vergadering 

 

 


